

הקיום

נסח



עכ

נוסחת הבינום של גיוסון

כולנו זוכרים

$$(a+b)^2 = a^2 + 2ab + b^2$$

$$(a+b)^3 = (a+b)^2 (a+b)$$

אז אם קצת נחמיר אפשר לומר

$$= (a^2 + 2ab + b^2)(a+b)$$

$$= a^3 + \underline{2a^2b} + \underline{b^2a} + \underline{a^2b} + \underline{2ab^2} + b^3$$

$$= a^3 + 3a^2b + 3ab^2 + b^3$$

ברמה העקרונית אפשר להמשיך ולכתוב $(a+b)^n$ עבור כל מספר $n \geq 1$

אך שימו לב! מספר הקואורדינטות נשאר זהה.

נוסחת הבינום של ניוטון

נסתה להראות את הקצת. נניח ואלו הן כללי אברהם

$$(a+b)^3 = (a+b)(a+b)(a+b)$$

a	a	a
a	a	b
a	b	a
a	b	b
b	a	a
b	a	b
b	b	a
b	b	b

אלו יוצאים למכפלה המתוקנים היו מתקנים לסכום של כפולו

כאשר נחזיר כפול המתקנים — מחזירים — אלה מהסוגים הראשונים

מכפלה קארה מהסוגים השניים כפול אלה מהסוגים האחרונים.

לנסות הבינום של פוליון

$$(a+b)^3 = (a+b)(a+b)(a+b)$$

נסתב על פי הקציה לציין ואלו מופים למטה

$$\begin{array}{r} a \ a \ a \\ + \ a \ a \ b \\ \ a \ b \ a \\ \ a \ b \ b \\ \ b \ a \ a \\ \ b \ a \ b \\ \ b \ b \ a \\ \ b \ b \ b \\ \hline \end{array}$$

מספר המחוץ לקבוצת $\{a, b\}$ עם קבוצת $\{a, b\}$ מספר המחוץ לקבוצת $\{a, b\}$ עם קבוצת $\{a, b\}$.

$$a^3 + 3a^2b + 3ab^2 + b^3$$

מספר המחוץ לקבוצת $\{a, b\}$ עם קבוצת $\{a, b\}$ מספר המחוץ לקבוצת $\{a, b\}$ עם קבוצת $\{a, b\}$.

הפונקציה $f(x) = (a+x)^n$ נגזרת היא $f'(x) = n(a+x)^{n-1}$.
הפונקציה $f(x) = (a+x)^n$ נגזרת היא $f'(x) = n(a+x)^{n-1}$.

הפונקציה $f(x) = (a+x)^n$ נגזרת היא $f'(x) = n(a+x)^{n-1}$.

$n \geq 0$

$$(a+b)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} a^k b^{n-k}$$

$$= a^n + n a^{n-1} b + \binom{n}{2} a^{n-2} b^2 + \dots + n a b^{n-1} + b^n$$

לכל n

$$\sum_{k=0}^n \binom{n}{k} = 2^n$$

הוכחה כי לכל $n \in \mathbb{N}$ $0 \leq k \leq n$

עבור

כי $1+1=2$

לנוסחה הזו

$$2^n = (1+1)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} 1^k 1^{n-k} = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k}$$

(Note: In the original image, a green arrow labeled 'a' points to the first '1' in the binomial expansion, and an orange arrow labeled 'b' points to the second '1'.)

לכל $n \geq 2$

הוכיח כי $\sum_{k=0}^n (-1)^k \binom{n}{k} = 0$

$$\sum_{k=0}^n (-1)^k \binom{n}{k} = 0$$

פתרון

כי $1-1=0$

$$0 = \binom{n}{a} (1-1)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} (-1)^k 1^{n-k} = \sum_{k=0}^n (-1)^k \binom{n}{k}$$

הקושי

שאלה 3

הוכיח כי לכל n מתקיים $0 \leq k \leq n$

$$\sum_{k=0}^n k \binom{n}{k} = n \cdot 2^{n-1}$$

פתרון

לכל n

הוכיח כי לכל $n \in \mathbb{N}$ מתקיים $0 \leq k \leq n$

$$\sum_{k=0}^n k \binom{n}{k} = n \cdot 2^{n-1}$$

פתרון

נניח $a=x$ ו- $b=1$ נקבל $x \in \mathbb{R}$ לכל $n \in \mathbb{N}$

$$(x+1)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} x^k$$

נניח $n \rightarrow \infty$ נקבל $n! = 0$!

לכאן 3

$$\sum_{k=0}^n k \binom{n}{k} = n \cdot 2^{n-1}$$

הוכיח כי לכל $0 \leq k \leq n$ מתקיים

$$(x+1)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} x^k$$

פתרון

אם נגזיר את המשוואה לפי x , נקבל

$$n(x+1)^{n-1} = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} k x^{k-1}$$

$$n \cdot 2^{n-1} = \sum_{k=0}^n k \binom{n}{k}$$

נציב $x=1$ ונקבל

סדר קוד

$1 \leq k \leq n$ $\forall n \geq 1$ $\int \delta$ $\int \delta$

$$\binom{n}{k} = \binom{n-1}{k} + \binom{n-1}{k-1}$$

סדר קודם

$1 \leq k \leq n$ $\forall n \geq 1$ $\int \int$ $\int \int$

$$\binom{n}{k} = \binom{n-1}{k} + \binom{n-1}{k-1}$$

ערך נכונה

$$\begin{aligned} \binom{n-1}{k} + \binom{n-1}{k-1} &= \frac{(n-1)!}{k!(n-1-k)!} + \frac{(n-1)!}{(k-1)!(n-k)!} \\ &= \frac{(n-1)!}{(k-1)!(n-1-k)!} \left[\frac{1}{k} + \frac{1}{n-k} \right] = \frac{n!}{k!(n-k)!} = \binom{n}{k} \end{aligned}$$

